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Gemeenteraad van Westland 
Postbus 150 
2670 AD Naaldwijk 
Netherlands 
 
Datum: 2 december 2023 
Ons referentienummer: ZNTABC02122023/GW/GDH/PZ 
 
Geachte leden van de Raad, 
 
Aankomende maandag vindt er een extra raadsvergadering plaats, waarbij aan u wordt 
gevraagd om uw vertrouwen uit te spreken in het (functioneren van het) college.  
 
In verband met het vorenstaande willen wij graag het volgende onder uw aandacht brengen.  
 
Tijdens de commissievergadering Ruimte van afgelopen dinsdag heeft de heer Duijsens, 
wethouder Ferwerda gevraagd naar de stand zaken van de voorgenomen uitbreiding van ABC 
Westland. Wethouder Ferwerda gaf desgevraagd aan de commissieleden aan niet op de 
hoogte te zijn van de status.  
 
Tot onze verbazing blijkt uit de op 30 november jl. gepubliceerde collegebesluiten, dat het 
College van B&W op dezelfde dag als de commissievergadering (28 november) heeft 
ingestemd met het nog dit jaar in procedure brengen van het 'Ontwerpbestemmingsplan 
Bedrijventerrein ABC De Strijp Poeldijk'. Het lijkt ons onwaarschijnlijk dat de heer Ferwerda 
tijdens de commissievergadering niet op de hoogte was van het collegebesluit dat eerder die 
dag is genomen.  
 
Tevens wordt door wethouder Ferwerda de suggestie gewekt dat er een goede afstemming 
heeft plaatsgevonden met omwonenden. 
 
Zoals u ongetwijfeld weet verzetten honderden omwonenden zich tegen de voorgenomen 
uitbreiding van ABC Westland. Zij maken zich hier ernstige zorgen over.  
 
Anders dan de wethouder heeft gesuggereerd, vindt er geen overleg met, laat staan 
afstemming met de omwonenden plaats. Van participatie is geen sprake (geweest). 
Omwonenden voelen zich niet gehoord en zelfs buitengesloten. Omwonenden hebben geen 
vertrouwen in dit college, nu van een zorgvuldig doorlopen proces geen sprake is.  
 
Het voorgaande roept bij ons de vraag op of U, als raadslid, in dezen wel juist bent/ wordt 
voorgelicht door het college. Wist u bijvoorbeeld dat het ontwerpbestemmingsplan voor de 
uitbreiding van ABC Westland nog deze maand in procedure wordt gebracht - ondanks het 
gebrek aan een zorgvuldige voorbereiding en participatie?  
 
Kortom wij maken ons ernstige zorgen over de ondoorzichtige en onzorvuldige werkwijze van 
het college. Wij willen deze zorgen graag via deze brief met u delen.  
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Wij verzoeken u daarom om het vorenstaande te betrekken bij het bepalen van uw standpunt 
over het college én om het formeel ter inzage leggen van het ontwerpbestemmingplan voor 
de uitbreiding van ABC Westland uit te stellen, totdat er wel een zorgvuldige voorbereiding en 
participatie met de bewoners heeft plaatsgevonden.  
 
 
Met vriendelijke groet, 
 
 
Bewonerscollectief Zegneetegenabc  
 
Een afschrift van deze brief hebben wij tevens verstuurd aan: 
 
Dhr. P. Duijsens, fractievoorzitter Westland Verstandig 

Dhr. R. Keizer, fractievoorzitter Gemeente Belang Westland 
- Dhr. G. Bakker, fractievoorzitter VVD Westland 
- Mevr. J. Vermeer-de Smit, fractievoorzitter CDA Westland 
- Dhr. D. van Koppen, fractievoorzitter LPF Westland 
- Dhr. B. Hofland, fractievoorzitter D66 Westland 
- Dhr. A. van Harmelen, fractievoorzitter ChristenUnie-SGP Westland 
- Dhr. D. Plomp, fractievoorzitter GroenLinks Westland 
- Dhr. N. de Gier, fractievoorzitter PvdA Westland 
- Dhr. J. van der Voort, fractievoorzitter Forum voor Democratie Westland 
- Mevr. A. van Vliet, fractievoorzitter Fractie van Vliet 

 


